

# ΕΛΨΕ

## Κλάδος Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
Μέλος της International Union of Psychological Science

Προς  
τα μέλη του Κλάδου Κλινικής Ψυχολογίας  
και Ψυχολογίας της Υγείας της ΕΛΨΕ

Αθήνα 23.1.2007

Η συνάντηση των μελών του Κλάδου πραγματοποιήθηκε στις 15.1.2007. Παρόντες ήταν οι: Μ. Λαρούνη, Α. Τσαμπαρλή, Γ. Κουλιεράκης, Ν. Χαρίλα, Κ. Ρότσικα και Α. Καλαντζή- Αζίζι. Οι Φ. Αναγνωστόπουλος και Μ. Χαρίτου-Φατούρου ενημέρωσαν ότι δεν θα παρευρεθούν λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων.

1. 3<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Συνέδριο του Κλάδου, 23-25.11.2007, Θεσσαλονίκη. Το Συνέδριο συνδιοργανώνεται με το Τμήμα Ψυχολογίας του Α.Π.Θ. Πληροφορίες υπάρχουν στην ιστοσελίδα του Κλάδου [www.clinicalhealthpsychology.gr](http://www.clinicalhealthpsychology.gr)

Από τώρα όμως παρακαλούνται όλοι οι συνάδελφοι του Κλάδου να πάρουν μέρος με ερευνητικές και παρεμβατικές εργασίες τους. Συζητήθηκαν ήδη κάποιες θεματικές. Θα συζητηθούν και θέματα Μεταπτυχιακής Εκπαίδευσης και ό,τι σχετίζεται με την θεσμική κατοχύρωση του Κλάδου.

2. Οι εκδόσεις του Κλάδου (μια αγγλική και μια ελληνική) σχετικά με την Ψυχολογία της Υγείας ευελπιστούμε να κυκλοφορήσουν ως το επόμενο Συνέδριο της ΕΛΨΕ.
3. Τα πρακτικά της Διημερίδας στο Νοσοκομείο «ΜΕΤΑΞΑ» έχουν συγκεντρωθεί από τον Φ. Αναγνωστόπουλο, ο οποίος έχει κάνει την πρώτη επιμέλεια. Νεώτερα σχετικά με την έκδοσή τους στην επόμενη συνάντηση του Κλάδου.
4. Η κ. Α. Καλαντζή- Αζίζι ανακοίνωσε την ίδρυση του νέου Κλάδου της Ελληνικής Εταιρείας Έρευνας της Συμπεριφοράς (ΕΕΕΣ) «Συμπεριφορά και Υγεία» και υπογράμμισε τη σημασία αυτού του Κλάδου τόσο για την Κλινική Ψυχολογία όσο και για την Ψυχολογία της Υγείας. Καλούνται οι συνάδελφοι να πλαισιώσουν αυτό το νέο Κλάδο και να συμμετάσχουν ενεργά (βλ. ενημερωτικό σημείωμα που ακολουθεί).

**Η επόμενη συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου 2007. Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ, ΔΙΟΤΙ ΘΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΟΥΜΕ ΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ.**

Οι συντονιστές του Κλάδου

Αναστασία Καλαντζή- Αζίζι

Φώτης Αναγνωστόπουλος